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Szanowny Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 9409 Posłów na Sejm RP: Patryka Wichra, Andrzeja 
Adamczyka, Władysława Kurowskiego, Tadeusza Chrzana, Zbigniewa Hoffmanna, 
Bartłomieja Dorywalskiego, Agaty Wojtyszek, Dariusza Stefaniuka, Joanny Borowiak 
i Stanisława Szweda przekazaną dnia 23 kwietnia br., przedstawiam poniżej informacje 
w sprawie.
Ministerstwo Infrastruktury na bieżąco analizuje istniejącą sytuację na drogach 
krajowych, jak i spełnia potrzeby związane z rozwojem krajowej infrastruktury drogowej. 
Udostępnienie do ruchu 24 stycznia br. odcinka drogi krajowej nr 75 o długości 3 km 
stanowiącego zachodnią obwodnicę Brzeska jest realizacją tego celu. 
Zgodnie z informacjami przekazanymi przez Generalną Dyrekcję Dróg Krajowych 
i Autostrad rozważane jest również podjęcie działań nad rozbudową drogi krajowej nr 75 
na odcinku węzeł Brzesko (bez węzła) do skrzyżowania z drogą krajową nr 94. 
Inwestycja taka obejmować może zmianę przekroju drogi do 2x2 pasy ruchu w każdym 
kierunku na długości około 2 km, budowę niezbędnych obiektów mostowych oraz 
przebudowę innych istniejących obiektów inżynierskich, urządzeń ochrony środowiska. 
Niemniej, co warto zaznaczyć, ewentualna decyzja o procedowaniu tej inwestycji zostanie 
podjęta dopiero po uzyskaniu aktualnych danych o natężeniu ruchu. W tym kontekście 
znaczenie będą mieć wyniki prowadzonego obecnie Generalnego Pomiaru Ruchu 2025 
(GPR 2025), których pierwsza publikacja w postaci opracowania pn. "Synteza wyników 
GPR 2025 na drogach krajowych" planowana jest po 31 marca 2026 r.
Jednocześnie informuję, że realizacja bezkolizyjnego węzła drogi krajowej nr 94 i drogi 
krajowej nr 75 może być przeanalizowana przy okazji zlecenia prac przygotowawczych dla 
inwestycji dot. rozbudowy drogi krajowej nr 75 na odc. węzeł Brzesko (bez węzła) do 
skrzyżowania z drogą krajową nr 94.

Z poważaniem
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